
ВСП «ГІРНИЧИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 
КРИВОРІЗЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕСРИТЕТУ»

Результати опитування слухачів 
підготовчих курсів та їхніх батьків 
щодо якості освітньої діяльності у 

ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ"



Відповідно до графіка проведення опитувань у ВСП «Гірничий фаховий 
коледж КНУ» на 2024-2025 н.р. у травні було проведено опитування серед 
слухачів підготовчих курсів та їхніх батьків.

Мета опитування: для аналізу та покращення роботи підготовчих курсів 
серед батьків слухачів підготовчого відділення та слухачів було проведено 
анкетування оцінки якості надання освітніх послуг у коледжі.

Опитування проводилося у формі анонімного анкетування із використанням 
інформаційного ресурсу Google Forms.             

Участь в опитуванні взяло 88 осіб, що становить 73% від загального 
контингенту. Анкетування передбачало визначення, з якою метою слухач 
навчається на курсах, чи задоволений він організацією навчання в умовах 
воєнного стану, чи відповідає викладання математики та української мови 
сучасним потребам слухачів підготовчих курсів.

Результати опитування наведені у вигляді діаграм.



54%37%

9%

Зазначте, будь ласка, хто вирішив, що 
Вам необхідно відвідувати підготовчі 

курси?

Власне рішення слухача

Так вирішили батьки

Порадили друзі, знайомі

Інше_________

63%

37%

Чи задоволені Ви створеними в 
коледжі умовами для навчання в 

умовах воєнного стану?

Повністю задоволений

Частково задоволений

Не задоволений



90%

10%

Чи виявляють викладачі до здобувачів 
освіти толерантність і доброзичливість у 

поєднанні з вимогливістю?

Так 

Переважно так

Переважно ні

Ні

90%

9%

1%

Як Ви оцінюєте рівень викладання 
навчальних предметів, які відвідуєте?

Високий 

Середній

Низький

Інше _____
54%

5%

32%

9%

Оцініть, будь ласка, важкість навчання 
на підготовчих курсах у ВСП «Гірничий  

фаховий коледж КНУ»: 

Легко

Складно

Важко відповісти

Інше ______



1%

12%

87%

Чи виникали у Вас проблеми, труднощі, 
конфліктні ситуації під час навчання на 

підготовчих курсах?

Так

Інколи, але усі проблемні 
питання було з'ясовано

Інколи. І питання, які мене 
турбують ще не вирішені

Ні, не виникали

91%

9%

Наскільки Ви в цілому задоволені 
організацією підготовчих курсів? 

Повністю задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

Інше ______



Зауваження та пропозиції із удосконалення якості навчання та 
викладання у ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ»

 
 
 

 

Дякуємо за організацію навчання у 

складних умовах воєнного часу, 

уміння мотивувати дітей до 

навчання. 

Дякуємо, викладачам, що 

добре пояснюють завдання! 

Дякую Вам за курси, ви 

зробили все, щоб діти 

засвоїли інформацію. 
Підхід викладачів 

ввічливий та з повагою, 

окрема подяка за це. 

Проводити 

заняття 

офлайн 

Повністю задоволенні 

Щоб діти навчалися 

не онлай! В цілому 

все чудово 

організовано! 


